



CONSILIUL NAȚIONAL AL AUDIOVIZUALULUI

Autoritate publică autonomă

București, ROMÂNIA

Bd. Libertății nr.14, sector 5, cod 050706

Tel: (004)021-305.53.50 tel./fax: (004)021-305.53.56 Fax: (004)021-305.53.54

www.cna.ro

e-mail : cna@cna.ro

Domnului,

Andrei Neculau
andrei.neculau@gmail.com

Stimate domnule Andrei Neculau,

Vă informăm că petiția trimisă prin e-mail instituției noastre, a fost înregistrată la C.N.A. cu nr. 10030/12.07.2007 și vă mulțumim pentru grija purtată bunului mers al audiovizualului românesc.

Referitor la nemulțumirea dumneavoastră față de sondajele inițiate de diverși moderatori ai anumitor emisiuni transmise pe posturile de televiziune este întemeiată și vă rugăm să reveniți cu precizări clare privind emisiunea, ora de difuzare, postul de televiziune și ziua în care ați constatat încălcarea legii, deoarece posibilitățile noastre de monitorizare nu pot acoperi toate posturile timp de 24h.

Vă informăm că legislația din domeniul audiovizual, respectiv Codul de reglementare al conținutului audiovizual – disponibil pe site-ul instituției noastre www.cna.ro, stipulează la Art. 78, litera h): **“să se precizeze numărul mesajelor primite prin orice mijloace de comunicare, atunci când se prezintă opiniile publicului”**. Sugestia dumneavoastră de a se renunța la procentajul afișat și a trece doar numărul participanților la mini-sondaj, ar anula scopul efectuării lor, dar ***afișarea pe lângă procentaj și a numărului votanților***, pe lângă faptul că e necesară și morală, ***conform legislației e și legală și obligatorie***.

Aceași problemă a fost constatată și de direcția noastră de specialitate în cadrul unei emisiuni de știri, transmise de postul public de televiziune - în cursul săptămânii trecute, în urma căreia C.N.A. a adresat o scrisoare de atenționare postului TVR 1, prin care a solicitat asumarea cu mai multă responsabilitate a obligației de informare corectă și obiectivă a publicului, în emisiunile viitoare.

Vicepreședinte C.N.A.,

Attila Gasparik